

患癌症索赔 因眼疾遭拒

法院认为，投保人眼疾能一眼看出来，保险公司应支付赔偿

本报11月16日讯(见习记者 王斌 通讯员 高欣 王明荣) 蒋某投保时因未告知保险公司其一只眼失明的事实，结果他患癌症要求赔付时遭拒。蒋某将保险公司起诉至广饶县法院。近日，经法院调解，保险公司及时赔付了保险金，投保人自愿撤诉。

蒋某左眼因伤失明已逾十

年。2008年7月19日，蒋某在某人寿保险股份有限公司业务员的劝说下，交了560元钱，与该公司签定了重大疾病定额保险合同。

合同约定，保险期为一年，投保人若在保险期内经县级以上医疗机构诊断患有包括癌症在内的五种重大疾病之一时，保险人支付投保人保险金10000

元。另有免责条款约定，投保人如不履行如实告知义务，保险人有权解除合同，保险事故发生时不承担保险责任。

2009年5月份，蒋某经广饶县人民医院诊断为直肠癌，痛苦之余他想起了这份保险合同。可当他要求保险公司赔付时，公司却以蒋某故意隐瞒一眼残疾的

事实、未履行如实告知义务为由拒绝赔偿。无奈之下，蒋某一纸诉状将保险公司告到法院，要求保险公司按照保险合同约定履行赔付义务。

法院审理认为，原告是农民，文化水平不高，在其投保时保险公司更应该将有关免责条款向其明确说明。虽然蒋某投保时在健康状

况告知表内双眼是否有残疾一栏选的都是无，但其眼疾的存在明眼人一眼就能看出来，且该眼疾对其患癌症并无影响，希望保险公司从自身信誉和该案的社会效果出发，妥善处理。

保险公司经慎重考虑，同意支付原告保险金10000元并自愿承担本案诉讼费用。

网上“偷菜”好友 骗走3.46万元

本报11月16日讯(见习记者 崔磊 通讯员 马霞) 市民李芬(女，化名)在网上“偷菜”时认识了一名陌生男子。该男子在取得李芬信任后，以做生意缺钱等理由，多次向李芬借钱，4个月借钱34600元，后该男子消失。15日，东营公安分局经侦大队将该男子抓获。民警发现，该男子竟是广饶县公安局网上在逃犯。

11月初，李芬报案称，她被艾乾(男，网名)骗走了34600元钱，对方打了一张欠条，人却始终联系不到。

据受害人介绍，2010年3月份，她在网上“偷菜”时，认识了艾乾。后来，

两人逐渐熟悉，艾乾便以做生意缺钱为由多次向李芬借钱。到7月底借款总额达到了34600元。

办案民警掌握情况后，对艾乾的真实身份展开了调查。据了解，犯罪嫌疑人叫宇乾(化名)，曾用过“艾乾”这一名字。经李芬辨认，宇乾正是艾乾。

11月15日，确定犯罪嫌疑人身份后，东营公安分局经侦大队办案民警经过一天的蹲点守候，在宇乾的住处将其抓获。办案民警经网上信息比对，发现宇乾还是广饶县公安局网上在逃犯，多次化名在外诈骗。

目前，犯罪嫌疑人宇乾已经被依法刑事拘留，此案正在进一步审理中。



11月16日，记者在东营市花鸟鱼虫市场看到，宠物店主正向顾客介绍上市不久的宠物兔。据店主介绍，兔年将至，预计宠物兔的销量将会增加，近期一些养殖户已经开始准备增加兔子的繁殖量，争取赶上兔年春节的商机。

本报见习记者 王斌 摄影报道

撞死人逃逸半月 肇事司机最终投案自首

本报11月16日讯(见习记者 段学虎 通讯员 曹延习 沈宝军)

11月1日19时许，东营市北二路与西五路路口以西600米处，发生一起重大交通事故。一名受害人当场死亡，肇事驾驶员驾车逃逸。11月15日，肇事司机吴某在家属的劝说下，到交警直属一大队投案自首，目前，吴某已被依法拘留。

交警根据现场肇事车散落的玻璃碎片寻找线索。当晚，民警发现一辆长安小型车具有重大交通肇事嫌疑，立即对该车展开调查，并对其车主吴某进行传唤。但是吴某始终没有露面。经过民警对吴某家人的耐心劝说，其家人同意配合警方联系吴某。

11月15日10时许，肇事司机吴某迫于公安机关的压力，到市公安局交警支队直属一大队投案。经讯问，吴某对其交通肇事逃逸的事实供认不讳。至此“11·1”重大交通事故致人死亡逃逸案成功告破，吴某已被依法拘留。



别克英朗GT和英朗XT携手入围“节能产品惠民工程”
绿动未来，现已高效抵达



购英朗XT 1.8L和1.6T精英以及英朗GT 1.6L精英车型，即可享受3000元的国家政策补贴。

深谙澎湃 亦知点滴

以澎湃而为，又知点滴可贵

1.6L DVVT ECO智能发动机

双DVVT电子可变气门正时技术，高功率，大扭矩
油耗-10%，能效+10%

1.6L Turbo涡轮增压发动机

携全新优化的增压器技术，高性能，轻量化，超耐久

空气密度+100%，能效+66%

一滴油，引爆三缸力

东营天驰汽车销售服务有限公司

销售热线：0546-7771777 售后热线：0546-7772777

地址：东营市西城西四路五干桥南880米路东

东营万骐汽车销售服务有限公司

销售热线：0546-7766789 售后热线：0546-7766266

地址：东营市东城黄河路与东八路交汇处南660米路西